
NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING VRIDOS  20 MAART 2008 
 
Aanwezige leden (8): 
Cor Loman, Dicky Janssen, Leonie Janssen, Wanda Timmerman, Kees van Vliet, 
Maryan Gorree, Arjan Slob, Piet Schakel (later) 
Aanwezige bestuursleden (8): 
Anita vd Broek,  Kees Timmerman, Vincent Wols, Bas v Genderen, Ben Klieverik, 
Hanneke Commijs, Adriaan v Houwelingen en André Gelauf 
Afmeldingen leden: 
Huib den Breejen, Hannie Hoogendoorn, Sandra Weenink, Mirjam Overduin, Geertje 
Overduin, 
 
1. Opening 
Om 20:08 opent Ben de vergadering en wenst iedereen, die ondanks het slechte 
weer gekomen zijn, welkom. 
 
2. Notulen ledenvergadering 21 maart 2007 
Ben wandelt naar het tweede agendapunt. De aanwezigen krijgen gelegenheid om 
vragen te stellen en/of opmerkingen te maken over de notulen van vorig jaar, welke 
iedereen in de clubkrant heeft kunnen lezen. Er volgen vanuit de aanwezige leden 
geen vragen of opmerkingen, zodat de notulen worden goedgekeurd en 
ondertekend door de voorzitter Ben Klieverik en secretaris Hanneke Commijs. 
 
3. Verslagen van de afdelingen 
De verslagen van de afdelingen heeft iedereen thuis kunnen lezen in de clubkrant.  
Maryan stelt een vraag over de afdeling volleybal. Doet het bestuur wel genoeg om 
de jeugd aan te trekken, dan alleen maar roepen dat er leden welkom zijn?  
Ben geeft aan dat er vanuit de missie van Vridos de bedoeling is om ook instuiven te 
organiseren. Arjan Slob oppert om een volleyballes te geven aan de scholen, tijdens 
de gymuren. Dan heb je gelijk 30 kinderen rondlopen en daar zitten steevast nieuwe 
leden bij. Ben geeft aan dat daar nu net de schoen wringt, want de afdeling 
Volleybal heeft geen Arjan Slob en zie dus maar eens iemand te vinden die hier een 
dag voor vrij wil/kan nemen. En als je dan nieuwe leden hebt, moet je wel een 
trainer hebben om voor de groep te zetten. Dus buiten het teruglopen van de 
(jeugd)leden heeft de afdeling Vridos tevens een kaderprobleem.  
Verder worden er geen opmerkingen gemaakt over de verslagen vd afdelingen. 
 
4. Financieel verslag 
Ben geeft het woord over aan Kees  en deze stapt over naar punt 4 van de agenda. 
Alle aanwezige leden hebben vooraf aan de  vergadering de cijfers ontvangen en 
kunnen inzien. Vorig jaar een verlies van 6000,-.  Dit jaar een positief resultaat van 
ruim 4000,-, waar we heel blij mee zijn. Redenen hiervoor zijn; de Actie Steun, die veel 
heeft opgebracht. Meer subsidie gehad (bijna 2000,- zaalhuur) en minder 
zaalhuurkosten. Minder trainerkosten (dit mede vanwege minder kosten aan 
loonheffingsbelasting) 
Leonie vraagt nav het financieel verslag hoe het komt dat de 
advertentieopbrengsten 80,- in de min zijn? 
Kees legt uit dat dit komt omdat de vorige penningmeester de opbrengsten 
achteraf boekte. Dit wilde Kees nu gelijk trekken en daardoor wordt er dit jaar niets 
geboekt. Het betreft hier dus een boekhoudkundige maatregel. (hoe dit beter en 
begrijpelijker verwoorden, Kees graag je hulp) 



Arjan vraagt zich hardop af wat de trainerskosten/uur voor BOM zijn.  
Deze verdienen een goed uurloon en dat komt puur doordat ze schaars zijn. 
  
VERSLAG KASCONTROLECOMMISSIE: 
Piet Schakel en Huib den Breejen hebben de kas gecontroleerd. Piet heeft Kees erg 
laten zweten, want er was een verschil van 172,- 
Piet en Huib zijn steekproefsgewijs door alles heen gegaan en alles klopte op dat 
ene bedrag na. Dit heeft Kees uitgedokterd en mag Piet straks nakijken. Kees krijgt 
wel de complimenten dat alles netjes bijgehouden is. Kees geeft de complimenten 
ook weer terug daar Piet alles snel doorzag. 
 
BENOEMING NIEUWE KASCONTROLECOMMISSIE: 
Piet Schakel wordt gevraagd om nog 2 jaar de kascontrole te doen. Leonie wil haar 
zus best opvolgen. Dus: Huib gaat nu voor het 2e jaar. Piet gaat voor zijn 1e jaar. En 
Leonie begint nu als reserve.  
 
5. Contributie &  6. Begroting 2007 
Kees gaat over naar de contributie. Zaalhuur gaat weer omhoog. Vergoedingen vd 
trainers gaat omhoog met ca 4%. Kostenpostverhoging clubblad verwacht daar de 
voorpagina’s bijna op zijn en opnieuw besteld moeten worden (voor 3 jaar vooruit) 
Contributieverhoging is afgesproken om dit om de 2 jaar te doen. Uit het negatieve 
resultaat van 2006 en het positieve resultaat van afgelopen jaar tezamen kan men 
ook eigenlijk niet anders concluderen dan dat de contributie omhoog moet. 
Kees stelt daarom voor om de contributie als volgt te verhogen: T/m 4 jaar 0,50 cent 
omhoog. De rest 1,- contributieverhoging per kwartaal omhoog. Inkomsten zullen 
dan 2400,- omhoog waarmee het begrote resultaat ook keurig op 0,- uitkomt.  
De aanwezige leden stemmen hiermee in.  
 
7.  Bestuursverkiezing 
 
Vacant: 

 Afdeling bewegen op muziek 
Doet Anita nu als interim, maar nog steeds op zoek en vooralsnog heeft zich nog 
niemand gemeld, helaas. 
 
Aftredend en herkiesbaar: 

 Afdeling gymnastiek 
 Ledenadministratie 
 Voorzitter 

Voor alledrie de huidige bestuursleden, respectievelijk Anita vd Broek, Bas van 
Genderen en Ben Klieverik, wordt er direct geapplaudisseerd om gewoon te blijven 
zitten in het bestuur. Ben bedankt de aanwezige leden voor hun vertrouwen. 
 
8. Mededelingen van het bestuur. 
Ben meldt dat het bestuur veel aandacht besteedt aan de Missie en de Visie die 
vorig jaar is gemaakt. Wat is de toekomst en wat willen we.  
Een Flyer van Vridos is één van de speerpunten en bijna helemaal af.  
Maartje is hier druk mee bezig.  
Nieuwe onderdelen zijn de afgelopen maanden opgestart waaronder tafeltennis, 
ouder-kind-gym en kids-streetdance. Voor het tafeltennis was helaas te weinig 



animo, vanwege (waarschijnlijk) het moeilijke tijdstip en is dus gestopt. Wellicht later 
nog eens proberen op te starten. 
Dicky vraagt om de TT-Tafels ergens anders naar te verhuizen, daar ze behoorlijk in 
de weg staan. 
Ouder-kind-gym zit nu een aardige stijgende lijn in, qua leden en Kids-streetdance 
gaat heel goed en is heel druk.  
Volleybal, vergrijst. Jeugd is hard nodig om in deze tak weer nieuw leven te blazen, 
maar zoals reeds eerder benoemd, ook enthousiaste leiding.  
Tevens meldt Ben nog dat 29 maart a.s. een opruimdag is van de Vridos-Berging 
Wie helpt mee? 
 
Nieuwe sporthal: 
 
Een nieuwe sporthal komt er echt. Er is iemand in de gemeente aangesteld. Er is 
inmiddels door de gemeente een projectleider aangesteld. Met de voetbal heeft de 
gemeente afgesproken om voor het nieuwe seizoen een nieuw trainingsveld te 
hebben. Kees denkt dat er binnen 4 jaar een nieuw complex is.  In mei staat het in 
de raad op het programma en dan gaat Vridos, gezamenlijk met Peursum, DaCaPo 
en Kindervreugd hier naar toe om het in de begroting te laten komen. Piet vraagt of 
er nog vervolgafspraken zijn gekomen n.a.v. het rond-de-koffie-tafel-gesprek vanuit 
de VVD. Vanuit de fractie zouden er contacten gelegd worden. 
 
9. Rondvraag 
Vincent. Kreeg een vraag hoe het met de tv is en hoe is het me de geluidsinstallatie 
in de zaal. Dit stoort en de antenne werkt niet meer.  
Bestuur meldt dat de microfoon voor onderzoek weg is en naar de tv zal worden 
gekeken wat daar mee te doen. 
Arjan: Wat en hoe doet het bestuur richting Henk Blom? Hier wordt een bedankje 
voor geregeld. 
Cor: Levensreddend handelen. Wat doet Vridos hier aan? Na een korte discussie 
omtrent dit punt wordt besloten dit verder in het bestuur te bespreken en wordt Cor 
bedankt voor zijn inbreng. 
Piet: Is Vridos aanwezig bij de dorpstafel op 25 maart? Dit is een initiatief vanuit de 
stichting kleine kernen zuid holland en wordt er gekeken we de belangen van ons 
dorp behartigt kunnen worden. Kees is hier voor Vridos bij aanwezig. 
Arjan: meldt dat er een plank in het plafond los zit. Dit melden aan van Krugten. 
 
10. Sluiting 
Om 21:10 sluit Ben de ledenvergadering en dankt iedereen voor zijn/haar komst. Een 
ieder wordt nog een drankje aangeboden, daar de pauze overgeslagen is. 
 


